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PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA 

                  GRAD KASTAV 

        MJESNI ODBOR BRNČIĆI 
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Kastav,  13. svibnja 2020. 

 

ZAPISNIK 

S 24. SJEDNICE VMO BRNČIĆI 

24. sjednica VMO Brnčići održana je u srijedu, 13. svibnja 2020. godine, s početkom u 20,00 sati 

u prostorijama MO Brnčići 66, Kastav. 

Sjednici su bili nazočni: 

-Renato Jelovica, predsjednik VMO 

-Irena Šarlija, član VMO 

-Vlatko Jardas, član VMO 

-Andrej Gherliza, član VMO 

-Luka Božičević, član VMO 

 

Sjednicu je otvorio predsjednik VMO i ustanovio kvorum, te je sjednica pravovaljana. 

 

Jednoglasno se usvaja sljedeći DNEVNI RED: 

1) Usvajanje zapisnika s 23. sjednice VMO Brnčići, 

2) Usvajanje dnevnog reda, 

3) Dogovor za postavljanje klupa 

4) Prijedlog – napraviti pakete za mještane M.O. Brnčići koji su socijalno ugroženi 

5) Spajanje BK Turki na optiku i postavljanje Free Wi-Fi zone koja će zahvatiti i buduće   

igralište 

6) Imenovanje i potvrda novog predsjednika VMO Brnčići 

7) Razno 

 

 

Ad1 

 

Predsjednik VMO daje na glasanje Zapisnik s 23. sjednice VMO Brnčići održane 20. veljače 

2020.godine s početkom u 20,00 sati u prostorijama MO Brnčići, Brnčići 66, Kastav. 

 

 



Zaključak: 

 

 Vijeće Mjesnog odbora Brnčići jednoglasno usvaja Zapisnik s 23. sjednice VMO Brnčići 

održane 20. veljače 2020. godine 

 

Ad2 

 

Predsjednik Vijeća Mjesnog odbora Brnčići daje na glasanje dnevni red za 24. sjednicu VMO 

Brnčići. 

 

Zaključak: 

 

 Vijeće Mjesnog odbora Brnčići jednoglasno prihvaća dnevni red za 24. sjednicu VMO 

Brnčići 

 

Ad3    

 

Vijećnici Mjesnog odbora Brnčići raspravljali su o organiziranju postavljanja klupa 

 

Zaključak: 

 

 Vijećnici Mjesnog odbora Brnčići donose odluku da se postavljanje navedenih klupa 

izvrši u dvije do tri faze postavljanja, i to dana 23. 05. 2020. godine, subota, da se izvrši 

postavljanje dvije klupe – jedna na lokaciji Krajevac- D. Turki (šetnica), a druga 

Krajevac šterna. Radove će izvoditi sami članovi Mjesnog odbora.  

 

Ad4   

 

Pod točkom 4. Vijećnici Mjesnog odbora Brnčići donose slijedeći  

 

Zaključak: 

 

 Jednoglasno smo odlučili da se poklon bonovi u iznosu od cca 300,00 kuna poklone 

svima onima koji su socijalno ugroženi na našem M.O. Brnčići. Zbog nastale situacije 

sa COVID-19 nismo bili u mogućnosti isporučiti iste za Uskrs, stoga smo odlučili da 

bonove prolongiramo do božićnih i novogodišnjih praznika kada će biti podijeljeni.  

 

Ad5   

 

Vijećnici Mjesnog odbora Brnčići donose zaključak pod točkom 5., a on glasi:  

 

Zaključak: 

 

 Svakako bi trebalo spojiti optiku na objekt B.K. Turki, jer se već nalaze priključci na 

stupovima. Samim time omogućili bismo svim mještanima koji se tamo nalaze 

besplatno korištenje interneta. Moramo napomenuti da se tamo očekuje i dječje 



igralište, a to je razlog više da se ovo o čemu pričamo realizira. Molimo nadležne da 

porade na tomu.  

 

Ad6   

 

Imenovanje i potvrda novog predsjednika VMO Brnčići 

 

Zaključak: 

 

 Prilikom formiranja novog saziva Mjesnog odbora Brnčići koalicijski dogovor između 

SDP-a Kastav i PGS-a Kastav bio je slijedeći: 

-da na funkciji predsjednika Mjesnog odbora Brnčići dvije godine zasjeda Renato 

Jelovica, a nakon isteka dvije godine preuzme mjesto predsjednika Mjesnog odbora 

Brnčići Andrej Gherliza, SDP Kastav, koji će slijedeće dvije godine obnašati tu 

funkciju. Koalicijski dogovor između stranke ispoštovao se dana 13. 05. 2020. godine. 

Također obavještavamo da zamjenica predsjednika Mjesnog odbora Brnčići i dalje 

ostaje Irena Šarlija.  

 

Ad7   

 

Pod točkom razno bivši predsjednik VMO Renato Jelovica predao je novom predsjedniku 

VMO Andreju Gherlizi ključeve od donje dvorane i ključeve od gornje dvorane i prometni 

elaborat – projekt regulacije prometa.  

Također se zahvaljujemo Gradu Kastvu na brzom asfaltiranju dionice D. Turki – Ćikovo koji 

se obavio ovih dana.  

 

 

Sjednica je  završila u 22,30 sati.  

 

Ovaj se zapisnik sastoji od 3 (tri) stranice. 

 

 

 

       Zapisničar VMO Brnčići 

             Renato Jelovica 

              

        

                  Predsjednik VMO Brnčići 

               Renato Jelovica 

 

Dostaviti: 

1) članovima VMO Brnčići 

2) gradonačelniku i zamjeniku gradonačelnika 

3) predsjedniku Gradskog vijeća i Vijeću 

4) administratoru web... stranice grada Kastva 

5) pismohrana 

 


